Информация на сайт

Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

26.03.2018 

Приговором Подпорожского городского суда Ленинградской области от 29.03.2018 гр.Е 1988 г.р. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Так, в ходе расследования установлено, что 29 июля 2017 года около Ярославского сельского дома культуры между находившимися в состоянии алкогольного опьянения гр.Е. и гр.Л. произошел конфликт, в ходе которого гр.Л. достал бейсбольную биту и угрожая ей гр.Е заставил последнего, в присутствии их общих знакомых встать перед ним на колени и просить прощение, чем унизил его.

Далее, после противоправных действий гр.Л., впоследствии признанным потерпевшим, гр.Е. принес из дома кухонный нож и в ходе вновь возникшего конфликта между ним и потерпевшим, умышленно, с целью причинения вреда здоровью, нанес не менее 3 ударов ножом в область шеи и туловища гр.Е., причинив тяжкий вред его здоровью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 03 года 06 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

