Информация на сайт

Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

29.03.2018 

Приговором мирового судьи судебного участка №56 Подпорожского района Ленинградской области от 29.01.2018 гр.А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159.1 УК РФ (мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем предоставления банку заведомо ложных сведений).

Расследованием установлено, что гр.А 19.11.2016 имея умысел на хищение денежных средств, путем предоставления кредитору – АО «Тинькофф Банк» заведомо ложных и не достоверных сведений, в том числе о наличие у него официального места работы, ввел в заблуждение сотрудника банка, оформлявшего кредитный договор, указал в заявлении – анкете что трудоустроен в одном из предприятий района, оформив на свое имя кредитную карту с лимитом денежных средств в размере 23 000 рублей, которые он в последствии потратил на личные нужды, причинив банку имущественный ущерб на указанную сумму.

Приговором суда гр.А. назначено наказание в виде исправительных работ на срок 06 месяцев с удержанием 5%: заработка в доход государства.

