
Ограничения на реализацию алкогольной продукции


[bookmark: _GoBack] В соответствии с областным законом Ленинградской области от 10.11.2011 № 88-оз «Об обеспечении реализации полномочий органов государственной власти Ленинградской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ленинградской области» не допускается розничная продажа алкогольной продукции,     за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, в День знаний – 1 сентября.
На основании статьи 7 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ                       «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» органы местного самоуправления наделены полномочиями в пределах своей компетенции осуществлять контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции. 
         В связи с тем, что в 2019 году День знаний выпадает на воскресенье,               а мероприятия, посвященные Дню знаний, состоятся 02.09.2019, просим Вас усилить контроль за соблюдением предприятиями торговли установленных ограничений на реализацию алкогольной продукции на территориях, прилегающих к образовательным организациям, и в местах проведения торжественных мероприятий в части соблюдения запрета на продажу алкогольной продукции несовершеннолетним, в указанную дату.  
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