


ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН ПОДПОРОЖСКОГО РАЙОНА

Информация о том, что в настоящее время одним из приоритетных направлений социальной поддержки является совершенствование практики предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта. Ленинградская область активно реализует данный механизм, направленный на преодоление гражданами трудной жизненной ситуации.
Одним из перспективных направлений государственной социальной помощи на основании социального контракта является мероприятие «ведение личного подсобного хозяйства» (далее – ЛПХ).
Социальный контракт – это договор, по которому Центр социальной защиты населения предоставляет денежную помощь, а граждане обязуются улучшить свое материальное положение в рамках реализации мероприятий по заключенному договору.
За государственной социальной помощью на основании социального контракта могут обратиться малоимущие семьи (одиноко проживающие граждане), у которых среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного для социально-демографических групп населения в Ленинградской области:
- для трудоспособного населения – 12 231 руб.
- для пенсионеров – 9 620 руб.
- для детей – 10 869 руб.
Социальный контракт заключается сроком от 3 до 12 месяцев, государственная поддержка на ведение ЛПХ (включая деятельность по реализации сельскохозяйственной продукции) составляет до 300 000 руб.
За поддержкой можно обратиться в:
1. Филиал Центра социальной защиты населения по месту жительства;
2. Многофункциональные центры Ленинградской области;
3. Портал гос. услуг Ленинградской области.
Консультацию можно получить: 
- по единому бесплатному номеру: 8 (800) 350-06-05;
- по телефонам филиалов Центра социальной защиты населения в каждом районе по ссылке - https://cszn.info/about/structure;
[bookmark: _GoBack]- с помощью бота-помощника, который работает в мессенджере «Телеграм» - sockontrakt_47_bot.
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