Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

01.06.2021 
Подпорожской городской прокуратурой 28.05.2021 года проведена проверка исполнения администрациями МО законодательства, направленного на защиту прав инвалидов.

В соответствии с п. 8.1.6 СНиП 35-01-2001, при входах в здания массового посещения (вокзалы всех видов транспорта, учреждения социального назначения, торговые предприятия, административно-управленческие учреждения, многофункциональные комплексы и т.п.) для инвалидов по зрению должна быть установлена информационная тактильная или тактильно-звуковая мнемосхема, отображающая информацию о помещениях в здании, не мешающая основному потоку посетителей. Она должна размещаться с правой стороны по ходу движения на удалении от 2 до 4 м от входа. 

Вместе с тем, в ходе надзорной проверки установлено, что при входах в здания 5 администраций МО расположенных на территории района, в нарушение вышеперечисленных требований закона отсутствует информационная тактильная или тактильно-звуковая мнемосхема, отображающая информацию о помещениях в здании, не мешающая основному потоку посетителей.

Выявленные в ходе проверки нарушения являются недопустимыми и нарушают гарантированные законодательством права неопределенного круга лиц – инвалидов на сводный доступ в здание администрации. 

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено 5 административных исковых заявлений об обязании 5 администраций МО оборудовать вход в здания администраций МО  информационно тактильной или тактильно-звуковой мнемосхемой, отображающей информацию о помещениях в здании.

