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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка в отношении образовательных учреждений, расположенных на территории района.
Согласно ст. 37 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» руководители организации обязаны: соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны; разрабатывать и осуществлять меры по обеспечению пожарной безопасности; проводить противопожарную пропаганду, а также обучать своих работников мерам пожарной безопасности; содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению;
Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что в одном из образовательных учреждений нарушаются нормы федерального законодательства.
На момент проверки  установлено, что в нарушение подпункта «ж» пункта 36 Правил противопожарного режима, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 N 390 "О противопожарном режиме" изменено направление открывания дверей.
Выявленные в учреждении нарушения ставят под угрозу жизнь и здоровье неопределенного круга лиц, воспитанников и сотрудников учреждения.
По выявленным нарушениям в адрес образовательного учреждения внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.



