14.06.2023
Подпорожской городской прокуратурой с привлечением отдела надзорной деятельности Подпорожского района Ленинградской области проведена проверка соблюдения требований в области пожарной безопасности в АМО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района» Ленинградской области.

В результате проверки установлено, что в нарушение норм федерального законодательства для целей пожаротушения не созданы источники наружного противопожарного водоснабжения, а также условия для забора в любое время года воды из источников наружного противопожарного водоснабжения, расположенных в п. Курба Подпорожского района Ленинградской области.
По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации для целей пожаротушения создать источники наружного противопожарного водоснабжения, а также условия для забора в любое время года воды из источников наружного противопожарного водоснабжения. Административное исковое заявление находится на рассмотрении.

