Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

16.06.2021 
Информация на сайт
Подпорожской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия в сфере дорожной деятельности, в ходе которых в деятельности администрации МО Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области выявлены нарушения закона.
В ходе проверки установлено, что не  разработан проект организации дорожного движения в отношении автомобильных дорог, расположенных в п.Вознесенье Подпорожского района Ленинградской области, в нарушение п.5 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ, п.6 ст.3 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ, приказа Минтранса России от 16.11.2012 N 402.
По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации МО «Вознесенское городское поселение» разработать и утвердить проект организации дорожного движения в отношении автомобильных дорог, расположенных в п.Вознесенье Подпорожского района Ленинградской области. Административное исковое заявление удовлетворено.

