

Подпорожской городской прокуратурой выявлены нарушения законодательства о закупках при реализации национального проекта «Образование»

[bookmark: _GoBack]Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд при реализации национального проекта «Образование».
В рамках реализации национального проекта «Образование» Муниципальным казенным учреждением «Хозяйственно-эксплуатационная служба образовательных учреждений Подпорожского района» заключено два контракта на поставку ноутбуков и цифровых микроскопов для функционирования центра образования «Точка Роста» в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Подпорожская средняя общеобразовательная школа №8».
Подпорожским городским прокурором осуществлена проверка фактической поставки оборудования в образовательное учреждение. По результатам проверки установлено, что в нарушение требований законодательства и условий заключенных контрактов МКУ «ХЭС ОУ Подпорожского района» фактическая оплата в адрес поставщиков оборудования произведена с нарушением установленного семидневного срока.
На основании материалов проведенной проверки Подпорожской городской прокуратурой внесено представление в адрес директора МКУ «ХЭС ОУ Подпорожского района», а также возбуждено два дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ, которые направлены в УФАС по Ленинградской области для привлечения виновного лица к административной ответственности.



