Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соответствия законодательству локальных правовых актов образовательных организаций, регулирующих организацию образовательного процесса, по результатам которой установлено следующее.

Приказами директоров образовательных учреждений  утверждены  локальные правовые акты «Режим учебных занятий обучающихся».

Указанные локальные правовые акты не в полной мере соответствует требованиям действующего законодательства.

Так, локальными правовыми актами предусмотрено, что продолжительность урока (академический час) составляет 45 минут, за исключением 1 класса.

Вместе с тем, согласно п.3.5.12 СП 2.4.3648-20  "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" (далее - СП 2.4.3648-20)  при реализации образовательных программ с использованием дистанционных образовательных технологий, электронного обучения продолжительность урока не должна превышать 40 минут.

Таким образом, локальные правовые акты, допускающие продолжительность урока, в том числе при дистанционном обучении, 45 минут, противоречат СП 2.4.3648-20 и нарушают права учащихся на безопасные условия обучения.

На локальные акты внесены протесты, которые находятся на рассмотрении.

