28.07.2022
Подпорожской прокуратурой проведены надзорные мероприятия по соблюдению федерального законодательства в сфере водоснабжения и водоотведения, в ходе которых установлено, что ГУП «Леноблводоканал» нарушаются требования федерального законодательства при предоставлении коммунальных услуг по водоснабжению.

Федеральным законом от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении" (далее - Закон о водоснабжении), а также Правилами холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации, утв. Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 N 644 (далее - Правила), регулируются вопросы временного прекращения или ограничения водоснабжения, водоотведения, транспортировки воды. 

В течение одних суток после устранения обстоятельств, явившихся причиной временного прекращения или ограничения холодного водоснабжения, организация водопроводно-канализационного хозяйства уведомляет лиц, которым ранее были направлены уведомления о временном прекращении или ограничении холодного водоснабжения или водоотведения, о снятии такого прекращения или ограничения и возобновлении холодного водоснабжения или водоотведения. 

В приложении N 1 к Постановлению Правительства РФ "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" от 06.05.2011 N 354 указано: в течение года допустимая продолжительность перерыва подачи холодной воды - 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца, 4 часа единовременно. 

В нарушение изложенного ГУП «Леноблводоканал» осуществлял продолжительное отключение коммунальной услуги по водоснабжению в г. Подпорожье: 15.05.2022 более 14 часов, 29.05.2022 более 12 часов 02.06.2022 более 24 часов, 08.06.2022 более 23 часов.

Данные действия ресурсоснабжающей организации нарушают жилищные права граждан. 

Указанные нарушения стали возможны в связи с ненадлежащим исполнением своих обязанностей должностными лицами ГУП «Леноблводоканал».
По выявленным нарушениям в адрес организации направлено представление, которое находится на рассмотрении.
