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Подпорожской городской прокуратурой проведен анализ исполнения органами местного самоуправления Подпорожского района законодательства, регламентирующего порядок работы в сфере гражданской обороны.

Проведенной проверкой установлено, что к компетенции администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» отнесено создание защитных сооружений гражданской обороны (далее – ЗСГО) для укрытия населения.

Расчетом общей потребности в объектах гражданской обороны на укрытие населения Важинского городского поселения, утвержденным постановлением администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 26.12.2020 №335, определено, что 2927 жителей подлежат укрытию в 6 имеющихся ЗСГО.

Установлено, что право собственности на вышеуказанные объекты ЗС ГО Важинского городского поселения администрацией МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» и (или) иными лицами в установленном порядке не регистрировалось, договоров на право их эксплуатации не заключалось, в реестрах муниципального имущества объекты указанной категории отсутствуют.

С учетом изложенного, в настоящее время у администрации отсутствуют правовые основания для использования ЗС ГО, что не позволит законным путем обеспечить укрытие населения в сооружениях гражданской обороны при возникновении чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера, начала боевых действий.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании  администрации осуществить расчет потребности в защитных сооружениях гражданской обороны в соответствии с требованиями законодательства, обеспечить укрываемость жителей Важинского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области в готовых к приему укрываемых защитных сооружениях гражданской обороны. Административное исковое заявление находится на рассмотрении.
