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Тема: Подпорожской городской прокуратурой по обращению граждан проведена проверка соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения и профилактике преступности.

Подпорожской городской прокуратурой по обращению граждан проведена проверка соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения и профилактике преступности.

В ходе проверки установлено, что по ул. Молодежная п.Никольский Подпорожского района Ленинградской области отсутствует искусственное освещение.

Требования к работе объектов наружного освещения в ночное время содержатся в пунктах 4.6.1.15 и 4.6.1.16 ГОСТ Р 52766-2007 "Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования". Согласно ГОСТ Р 50597-2017 (Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля.), средняя освещенность на дорожном покрытии, равномерность освещенности и коэффициент периферийного освещения дорог должны быть не ниже значений, указанных в ГОСТ 33176. Горизонтальная освещенность покрытия проезжей части улиц и ее равномерность должны быть не ниже значений, указанных в ГОСТ Р 52766 (п.6.9.1). Опоры искусственного освещения на дорогах должны соответствовать требованиям ГОСТ 32947. 

Отсутствие освещения многократно повышает вероятность возникновения таких опасных для жизни и здоровья граждан видов ДТП, как наезд на пешехода и наезд на велосипедиста. При недостаточной видимости проезжей части водитель  не имеет возможности адекватно реагировать на внезапное появление на проезжей части пешехода или велосипедиста.

По выявленным нарушениям в адрес АМО «Никольское городское поселение» направлено представление, которое находится на рассмотрении.
