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Подпорожской городской прокуратурой проводятся проверки на особо охраняемых природных территориях (ООПТ) регионального значения. В ходе надзорных мероприятий проведено выездное обследование ООПТ «Щелейки» в Подпорожском районе, в ходе которого установлено, что северная часть уступа габбро-диабазов между деревнями Гимрека и Щелейки в Подпорожском муниципальном районе Ленинградской области объявлена геологическим памятником природы ООПТ «Щелейки». ООПТ образован в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 06.10.2014 № 452 «О памятнике природы регионального значения «Щелейки». Цели образования памятника: - сохранение и восстановление скальных выходов южной оконечности Шокшинской гряды - протерозойских габбро-диабазов и кварцитов; сохранение и восстановление береговых валов и песчаного побережья Онежского озера. Сохранение объектов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и (или) Красную книгу Ленинградской области, и их местообитания.

В ходе выездного обследования, проведенного Подпорожской прокуратурой совместно с представителями Ленинградского областного государственного учреждения «Дирекция особо охраняемых природных территорий Ленинградской области» выявлены нарушения режима особой охраны территории ООПТ, а именно не организованы специально отведенные места для движения и стоянки механических транспортных средств или его ограничения, не организованы дорожки, тропы, для пешеходного движения, в связи с чем осуществляется проезд транспортных средств, в результате которого, нарушен почвенный покров.

По выявленным нарушениям в адрес Ленинградского областного государственного казенного учреждения «Дирекция особо охраняемых природных территорий Ленинградской области» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

