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Тема: Городской прокуратурой проведена проверка в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних в образовательных учреждениях расположенных на территории района.   

Во исполнение требований закона приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 23.11.2012 № 1148-ст, утвержден Национальный стандарт РФ ГОСТ Р 52169-2012 «Оборудование и покрытие детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования» (далее – ГОСТ Р 52169-2012). 

Согласно п. 1 ГОСТ Р 52169-2012, настоящий стандарт распространяется на оборудование детских игровых площадок и покрытия детских игровых площадок, предназначенные для индивидуального и коллективного пользования. Стандарт устанавливает общие требования к безопасности конструкции и методам испытаний оборудования и покрытий детских игровых площадок.

В нарушение требований федерального законодательства в ходе проверок образовательных учреждений установлено, что детские игровые площадки частично не очищены от снега. На игровом оборудовании (скамейки, столы, домики, беседки) имеются трещины, отслоения краски, на металлических объектах выступают следы ржавчины, часть игрового оборудования находится в неудовлетворительном состоянии, деревянные сидения на скамейках требуют демонтажа и замены, дерево отслоилось, оборудование не обновлено, не окрашено.

Ненадлежащее содержание детских игровых площадок приводит к его разрушению и может повлечь нарушение прав неопределенного круга лиц (детей) на охрану  жизни и здоровья.

По выявленным нарушениям в образовательные учреждения направлено 4 представления об устранении нарушений федерального законодательства, которые находятся на рассмотрении.
