31.10.2022
Подпорожской городской прокуратурой проведен анализ исполнения администрацией МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» (далее – администрация) требований законодательства при реализации полномочий в рамках осуществления государственного контроля (надзора).

Установлено, что в нарушение ч. 3 ст. 46 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Закон № 248-ФЗ) на сайте администрации «винницы.рф» отсутствуют следующие сведения и документы:

- перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также информацию о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции;

- перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска; 

- перечень объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска; 

- исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица;

- сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований;

- сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц;

- доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа;

- доклады о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле;

- информацию о способах и процедуре самообследования (при ее наличии), в том числе методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований, и информацию о декларациях соблюдения обязательных требований, представленных контролируемыми лицами.
При указанных обстоятельствах специалист администрации, являясь должностным лицом органа местного самоуправления, уполномоченного на актуализацию сведений сайта администрации, нарушила требования ч. 3 ст. 46 Федерального закона № 248-ФЗ, а именно допустила не размещение необходимой информации на сайте в сети «Интернет» - «винницы.рф».

По выявленным нарушениям в отношении должностного лица администрации вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
